

「東京海上日動の現状2011」正誤表

P127 経理の状況（連結）連結キャッシュ・フロー計算書

【誤】

（単位：百万円）

	平成21年度 〔平成21年4月1日から 平成22年3月31日まで〕	平成22年度 〔平成22年4月1日から 平成23年3月31日まで〕	比較増減
投資活動によるキャッシュ・フロー			
＜中略＞			
有価証券の取得による支出	<u>△2,176,123</u>	<u>△1,729,747</u>	446,375
有価証券の売却・償還による収入	<u>2,012,671</u>	<u>1,918,169</u>	<u>△94,501</u>
＜中略＞			
投資活動によるキャッシュ・フロー	663,544	58,172	△605,371

【正】

（単位：百万円）

	平成21年度 〔平成21年4月1日から 平成22年3月31日まで〕	平成22年度 〔平成22年4月1日から 平成23年3月31日まで〕	比較増減
投資活動によるキャッシュ・フロー			
＜中略＞			
有価証券の取得による支出	<u>△2,032,869</u>	<u>△1,610,973</u>	421,895
有価証券の売却・償還による収入	<u>1,869,417</u>	<u>1,799,396</u>	<u>△70,021</u>
＜中略＞			
投資活動によるキャッシュ・フロー	663,544	58,172	△605,371

※訂正箇所には下線を付しています。